XYBUNBAP A

Hargyraap xacar: COHMOX OAAINTCABAP

1.

Napaax ayrHanTyyasac Oypyyr He onHo yy? (1 oHoo)
A. 3ry 435w WMasracsH BUeniH XeaenresH Hb MUIL XYBLCAX X8OanresH M.

B. YeneaT yHANT Hb LUYNYYH 33aMbIH MW X8O8NTeeH oM.

C. YeneeTai yHax Dadraa DrWeniAH xypoaTran O3nxXyidH Tes pyy YMrmansar

D. 3ry oasw wMasrncsH GUendH XeaenresH He MWD X80enresH XMAHI.

E. YeneeTtar yHax Dairaa BreniH XYPA He 9.8 m/c Baipar.

Bue BH xy4HMiA yinunanasp 10m/c® xypoatran omx aecad Oon TyyHMIA Macc X3O3H Kr
637 (2 oHoO)

A Brr B.0.Ber C.0,08kr D.2ur E.80kr
ToRproop #Wra 3prax XxegenreeHWd LWyramMaH XypasIr onox TOMLE0 ans He Ba? (2 oHOO)

znR 2R n R 2nR
A, v="ro B vr==— C.v=? D.u=? E.UZT

BuewnilH xypo-xyrauaaHaac xamaapax xamaapneir rpadwkt eree. Buewin [0 — 10] c

XyrauaaHg Aecad 3am Da wumxanT xag ea? (2 oHoo)
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A Bu, Bm B. 12m, 12m C. G, 6M O. 12m, Om E.10m, 2m
Hucax oHroy xeepexwidH Tyng Betod aypeacaap § = 600m 3am 3aig xypanad v = 216
Km/U xypaTan Bonw raspaac Tacpae. OHrouHsl XxeaenreeHlid xypaarransr Togopxonn. (2
OHOO)
A. 0,3 m/c? B. 38,88 m/c’ C.3 mic® D. 3,888 mic* E. 10,8 m/c’
3yparT y3yyncaH xeLwyypraar TaHUBapTan Bainrax F xy4HuA xamxas xan 837 (1 oHoO)
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A. 4500H B. 1500H C. 900H D. 2250H E. 25004
m = lkr macctan Gwen F =20H xy4 3yparT yayyncHasp YyAN4MNH3. YpanTuid
koaduueHT u = 0.5 Gon ypanTUitH Xy4HWA Xamxaar onHo yy. (sin37% = 0.6 cos37° =

0.8) (2 oHoO)
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A.13H B. 10H C.6H D. 11H E.12H
m = 60kr maccTal xyH 3orcox DaicaH 3aBbHAAC 3P3rTad XapbUaHry v Xyparadraap
YCp3B. X3p3B TYYHWA XeOenreeHWid Too xamxaa p = 120 kr-m/c Don xypaowr on. (1
OHOO)
A 10 m/fc B.2m/c C.20m/c D. 0.5 m/c E.0.2m/c



9. XepenreeHWn TOO X3IMMISHWIA Xaaranargax Xyyns ans e3? (2 oHoo)
A. BruecHilH xapunuaH yAn4nanuiH xefenreeHui ToO X3MHK33 Hb XapunuaH yAN4nanuiH
Oapaax Xxe0enresaHnin Too X3MMHISTIA TaHUYY.
B. BuecwiH xapwnuadH YANYNaNWAH eMHeX XeaenresHWA TOO XAMMIIHWA HWANDap
XapunuaH yRImnanuigd gapaax XxenenreeHnid Too X3MHIIHWA HWAND3pTaiA TaHUYY.
C. BuecwiiH xapunuaH yAn4nan He Xapunuad yAnunanuilH gapaax xeoenreeHuid Too
XIMHDD HOM.
D. BuecwilH xapwnuaH YAMYN3NnWiAH eMHeX XeaenreeHWAd TOoO X3MM33 Xapunuad
YHNYNanWiH gapaax xenenreeHuin Too X3MMIZHWA HUWAND3PT3M TaHUYY.
E. BuecuitH yAN4NanviH eMHeX Xe[enreeHMi TOO X3MMIIHWA HWANDap yAN4NanuiAH
fapaax Xxe0enreeHnin Too X3MAIZHWA HWAND3PTaN TaHUYY.
10. XenenresHWi ToO Xam#a3 4 kr-m/c, KMHETUE 3Hepri 15X Bon xypasIr onHo yy. (2 oHoo)
AL 10mc B. 7.5mc C. 5mlc D. E.
11-12-p paanraepeiH erergen: 200kr maccTain DweniH xypa, xyrayaaHaac xamaapax rpadmk
Breromasa.
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11. 3eB xapranayynHa yy. (2 oHoo)

1. 0-2 cexkyHg a. Hurao xenenree-H

2.2-3 cekyHa b. ¥wrg yoaawpax xegenreeH

3. 3-4 cexyHg c. TaheaH

4. 4-5 cexyHg d. ¥wrg xypocax xegenreeH

e. Xurg Buw yoaawpax xegenreeq

A. 1d2c3bda B. 1e2c3dda C. 1b2a3d4c D. 1b2c3dda E. 1d2a3bdc
12. 0-5 cexyHnan GueniiH ABCaH HWAT 3ambIr on. (2 oHoO)

A.12m B. 9m C. 24m D. 18m E. 15m
13. 40 kr maccTai a4aar 5 m eHOepT eprexen XMAraax axnsir onoopoi. (1 oHoo)

A 2 K B. 200 C. 20 ¥ D. 23 E. 200

14. Xa38T33 ragapra gaap Oairaa Owen F=50 H xy43ap x3BT33 4wrnang 60" eHuar YYCraH
Tatax 6 m 3aig WumKyynae. Tatax Xy4HWIA XMIAC3H axnbir Togopxoin. (1 oHoo)

AL 300 X B. 150 X C. 600 X D. 200 E. 205X
15. Har BapunrauvH 4agnaa 525 Bt Gonoxwir xamxme. ¥Yr BapunravvHel xud 700 H. Tap 30

CcM 3aATai rmwryyp Oyxwi waTtaap wxMn 4agan raprax ercced bon 6 cekyHasn xaasH
rvLIryyp ercex 4agax ea? (2 oHoo)

A4 mwryyp B .15 mwryyp  Co 16 nmwryyp D, 17 nawryyp E. 18 mwryyp
16.C, = C, = C; pgynaad GarTaamxTai rypeadH Duen wwun gynaad eres. TemnepaTypbiH

SepHYNenTyYYoMAr HMULLHS YY. (1 oHOO)

A At = Ard > Aed B. At] = At? < At?

C. At] = At? = Ae? D. At = Ael < Al

E. At? < At = At?
17. Moean xuilH gapanteir He 3 gaxwd Daracrax, MonexkynyyowlH OyHOaX Keagpartnar

XYpowIr 6 4axMH MX3CraBan KOHUEHTPaUW Hb AaX eepunergex ea? (2 oHoO)
AL 12 DaxvH ecHa. B. 36 paxwH GaracHa.
C. 18 naxuH BaracHa. D. 18 paxuH acHa.

E. 108 paxuu GaracHa.
18.0°C Temnepatypt 50m yprTain GailcaH wupamHnia ypr 30°C TemnepaTypT Amap
XBMKIIr33P eepunernex 837 LUMPSMHWA WyramaH TaN3NTWIAH koaddMUueHT o = 0,01 —

M
M?C
SonHo. (2 oHOO)



AL 15mm B.0.5mm C. 150mm O. 0.006mm E. 1.5mm
19. Uenscuitd 10°C-witr @apaHreidTHilH XyBaapsT LWWMTKYYIIHS yy. (2 oHOO)

A 18°F B.50°F C.30°F D.42°F E.54°F
20.2,5 wr macctan mec —30°C Temnepatypaac —20"C temnepartyptam Goncod Gon

Op4HOOCOD AMap X3MMH33HWA OynaadH aecadH 027 MecHwiA xyewiH gynaad Dartaam

¢ = 2100 /kr?C (2 oHOO)
AL 105 KK B. 52,5 K C.755 K D. 12,5 K E. 1575 0K
21. Monekyn KMHEeTWE OHONbIH YHOC3H T3rUMTIan ank He B37 {1 oHOO)
a.v:%n'r B. PV:%RT E.Pz%RT D. PV = vR E. PV =T
22 3yparT erergced LKMKN npouecceld 1, 2, 3, 4 Teneyynsn xapran3ax AapanTyyasr XULWH3
yy. LlMkn npouecceiH ABLAA XMAH MONMAH TOO X3MM33 eepyneraexryi. (2 oHoO)
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23. YoHBl yypWKMXEIH XyBWAH aynaad r = 2.3 MM /kr rax erergjceH He AMmap yTra cadaar
wnapxuiam« DaiHa Ba? {1 oHoO)
A. Byunax TemnepatypT OaMraa 1 MoONbk YyChIr yyplwyynaxag LwWwaapgargax 3Hepru
23-10% X
B. Byunax Temnepatypt Gaiiraa 1 m° yowir yypunyynaxan waapaarnax asepri 2.3 - 10% XK
C. Byunax TemnepaTypT Gairaa 1 Kr ycuIr yypllyynaxag waapgargax aHepr 2.3 - 10° XK
D. Byunax TemnepaTypT Gafraa 1 Kr yceir yypllyynaxan waapgargax asHeprn 2.3 - 10° XK
E. Byunax temneparypt Gadraa 1 mone ychIl yyplwyynaxan Lwaapgargax 3Hepru

2.3-107% X
24 Napaax y3sranviH yen Oynaad WWITKANTWAH ank Tepneep ron4noH OynaaHsl SHepri
pamsmxelr 368 xapranayynHa yy. (2 oHOO)
1. Wauaprant a. ¥c Dyyanrar4ng yc xanaax
2. [lynaax gamyynan b. BafwwrH xaHaapaa oynaad angax
3. KoHeexy c. Buewir ypx xanaax
d. HapaH wapnarsiH ras3pblH aIc xanax
A. 1d2a3b B. 1c2b3a C. 1d2c3a D. 1d2b3c E. 1d2b3a
25. Uaxwnraan xanx3sHWA 3adrmnaadg opx Gakdraa GonodH rapd Gadraa ryAanMiH
XYHHYYOWAT 3yparT eres. YN mMagargax ryWonuinH XamMHEar onHo yy. (1 oHoO)
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AL 3A B. 6A C.2A D. 5A E. 8A
26. UsHarnaraocad koHgeHcaTopelH aysayyp xegnex |, I, Il rypead DeemuitH TpaekToOpLIr
ayparT yayynae. EBBMHHH}L:&:H:&IM@H Tanaap Ta Ky xaqaxﬁal? X (2 oHOO)

A. |-Beem ceper, I-Geem zepar, |ll-6eem waxunraaH caapmar
B. -Beem uaxunraad caapmar, ll-Geem ceper, lll-Deem separ
C. |-Deem ceper, ||I-Deem ceper, ll-0eem waxwnraaH caapmar
D. |-Geem zepar, lI-Deem uaxunraad caapmar, lll-Geem ceper
E. I-Geem zepar, |I-6eem ceper, |ll-Geem waxunraad caapmar
27.5 vKn uanar 3 kH/KN xy4nartafd waxwnraad opodn Gade. OpHbl 3yrasc U3HaIT AMap

Xy4asp YRMIN3x Ba?
(2 oHoO)
A 15 1075 H B. 1.5 107%H C. 15 meH D.6-107°H E.0,6-10°%H



28. [lapaax xanx33HWMA BONLTMETPWIAH 3a8aNThIlr 3yparT eres. Xanx33HWA amMnepMeTpriaH

3aanT xa3n Baix ea? (2 oHOO)
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29. M'yAgan yycrardWidH LWaxunraad xefenrerd xy4 & = 8B poTooq acapryyuan r = 2 Om Da
ragaan scapryyuan He R, =1 Om, R, = R; =2 Om Gon yycryypssp rydx ryAgnviH

Xy4uiAr on. (2 oHoo)
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AL 2ZA B. 1,5A C. 1,63A D. 1A E. 4A
29-30-p paanraepelH erergen: R, = 10 Om, R, =5 Om 3C3pryyusnTaiA pe3vcTopyyQaac
TOITOX Xy44an xXyBaard xXanx3svuid opontog U = 30B xy4OoanTai TaoK323n yycorard 3anrae.

Tamaan yycrardMiH 40To00 3C3PIyYLINMWIAT TOOLOXTYH.
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30. Xanxa3HWA Xy443n xyeaardvilH koadpdpmueHT K-r onHo yy. K = - ij (1 oHoO)
1 z
A2 B. > C.3 D.2 E.2
31. Xy4gan xyBaard Xanx33Hui rapanTteiH Xy<a3an Usg -r TOOUOONHO yy. (2 oHoO)
A.15B BE.10B C.20B D.18B E.9B
32. lapaax koHOeHCATOpPYyOLIH epaHXuiA DarTaams Cag -r ONHO yy. (1 oHoO)
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AL 3 med B. 1.5 mkd C. 4,5 Mg D. 2 M E. 9 mkd
33. Uarad uaHaryyOMAH XapunuadH YANYN3NWAH  Xy<SKWAr onoxX ToMeE0 ank He B37
(1 oHOO)
’ re : 4w I ) r? : r ' r<
34. Xanxa3HWA epeHXWiA 3CAPryYUNKMAr TOOUOONOOPORA. (1 oHOO)
80m 20 B
7 — | ' - Je=F
30m 50ma
A.8 Om B.4 Om C. 2 Om D.16 Om E.6 Om
35. Xanxaaraap 6 Kn usHarwir zeexen 72 M ammn ryAuaTtracad Oon ryRoan yycrar€dMid
L X X-pir on. (1 oHoO)
A. 12B B. 8B C.432B D. 36B E.4B

36-37-p paanraBpbiH ereraen: YpaH caixHbl TMMHACTUEMIAH TAMWDYHBl Tyy3aT yayynGapwidH
yen Tyyaaun Tapx Oy QONMMOHLI X3CIWAT 3yparT eres.



I
i
. 20 cma
" i |

20 cra

Lonrwos TEpaE Warrnsn

36. 3yparT erceH ereranWiAr alWKMmMaH Tyy3ad Tapax QonrMoHLl 0anadusir TOLOPXOANHO yy.

(1 oHoO)

A, 30 cm B. 10 cm C.15cm D. 20 cm E.25cMm
37. 3yparT erceH erarmgnMAr awWrnad Tyy3adg Tapax O0MMMOHLl YPThIF TOQOPXOWNHO YY.

(2 oHoO)

A 20 cm B. 25 cm C. 50 cm D. 100 cm E.30cm
38. YcHel naeanraa 10c ytamg 20 yoaa sprviar meprene. [laeanraa xoopoHgoo 3ai 2 M Gon

OONTHOH Tapax Xypabir orn.

(1 oHoo)

AL 0.2 mic B. 2 mlc C.1mlc D. 0.4 mic E. 4 mic
39. Mexanvk  gonrdoHTOR ¥onGooToR OYTHaNTYyya3ac  ane Hb 388 Ga?

(1 oHOO)

A. Araapt oyy Tapax xypn TeMnepaTypaac xamaapaaryi.

B. MexaHuk AonrioH AMap 4 opyMHA TapxaHa.

C. Byx ponrvMoHyyd OpMHBl Har UalT yyn3axgaa Har He Hereeree aamumx Dywoy
CynpyynHa.

D. XengneH Ba Tyyw nonrmoH BoguckiH XapuMxan YyadapTan xonbooTo.

E. NonrmoH Tapxaxan boawc 3sergnar.

40. JanaiH ryHWAr X3MMWXO33 OYyHe OONTMOHBIN ALIWIMafar. Xspse Yycrar4sac rapcad
1200m/c xypaotalm gyyHel gonmvoH 6 c-MH gapaa Dyuax wpcsH Don pganaid ryHWAr
TOOWOONHO yy? (2 oHoO)

A 200m B. 7200m C. 3600m D. 4600m E. 3000m
Xoépnyraap xacar: HOX6X OAANTABAP
21 m = 7 kr maccTai GWeq TOrTMON Xy4aap yAnunaxag 8 mic® xyppatrantaii Goncod Gon yr
Xy4323p 4 Kkr macctai Buen yAmr4unoan amap xypaatrantai Gonox ea? 4 oHOD
A. Xacar Tyc Oyp oa3p HekoToHel 2 xyynuiar 3ee Guycad Bon 2 oHOO
BE. Yiamumk By xy4HyyD T3HUYY r3si TOMeEOMoo XyBApraH xypoatranaa oncod Gonm 1
OHOO

B. BoanoreiH erarpnuir opnyynad XypaaTransiH TOOH yTreir oncod Gon 1
OHOO

2.2 80 wr macctaid wyxap4rd 20 m eHgpeec Oyyx Daldraa Oon TyYHWA KMHETMK 3HEprM S M
eHaepT AMap Daix Ba? 4 oHOD
A. Bue 20 m eHnepT Dafxgaa onw aBcaH NOTEHUMAaN 3HeprviH ToMesEor Bu4ux Gyoy oncoH Bon
1 oHooO

B. 3Hepru xagranargax xyynuiar Ou4caH bon 1 oHOO
B. Swuepru xagranargax XyynuidH #TOMbEOroO XyBUPraH KMHETWMK 3Hepraa oncod BGon
1 oHOO

I BognoreiH erergnuiAr  opnyynaH KWHETWMK SHEPrMdH  TOOH yTrer  oncod  Gon
1 oHOO



2.3 3yparT 5 Mons Har aToMT Kaean XMiAg ABaracad npouecceir P — T guarpaMm 433p yayyncaH
OafHa. 1-p TenesT xapran3ax gapant e P, = 2+ 10° Ma,

TemnepaTyp Hb T, = 400 K, T, = 200 K GonHo. 4 oHoO A
A. MNpouecckir Hapna. (108 , 1
. 1-p TeneBuWiiH 33aNaxyyHWAr on. (1 o4 /
B. 2-p TenesuWiiH QapanTwr on. (1o 2
[ Mpoueccwir P-V guarpaMm 43sp WKmiyynaH aypHa yy (1

2.4 3yparT yayyncaH Uaxunraad XanxasHWi ryigan yycerarduidd xyygan 24 B, R = 2 Om DonHo.

5 OHoO
E:] 3R

|—®_
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A. AMNepMeTpUiAH 3aanTeir onHo yy 1 oHoO

B. BonsTMEeTpUIAH 33anTwIr oNHO ¥y 1 OHOO

B. 3R acapryyunasp ryix rylanuisr ondo yy. 1 oHoo

[ XanxasHO Anrapax 4aqneir onHo yy. 1 oHoo

[1. 3R acapryyuan 033p Sc-biH XyrauaaHa AMap XIMMa3HUA Qynaad anrapax 8a? 1 oHoo

2.5 x =0.25sin (4rrt - 5 Xyynuap Aeargax rapMoHuK xanbanaan erernes. 4 oHOO

1. apmoHuk x3n0ananuiiH aHxHH a3 E] pan (1 oHoO)

2. apmonwk xanbananuiH ye |b. c| cexyHn {1 oHOO)

3. Mapmonwk xanbananuitH Xyynuac ynaman a4 XypOHel rAPMOHWMK xanbananuiH
XyYTMWAr ONHO VY. (1 oHoO)

4. [apmoxwnk x3nbananwiH XypaHe! ganaiy [d.ef| mic (1 oHoO)



